



喜 为了喜鹊重返英超,脱



纽卡斯尔时隔一个赛季重返英超,这位可爱的“喜鹊”球迷抑制不住自己内心的快乐,在看台上脱掉了上衣,露出了他的文身——NUFC。

点评:依照中国中央电视台最新的文件精神推广之,“NUFC”这四个英文字母下面应该打上一行中文字幕加以解释——纽卡斯尔足球俱乐部。

怒 周洋表孝心被批太贪心

口没遮拦的冬奥会冠军周洋再次祸从口出,4月7日下午在长春市政府为周洋举行的庆功会上,她在领导接见环节直接向长春市委书记高广滨提出:“我父母还没有工作!”高广滨当即表态:“各个相关部门的领导都在这里,可以解决一下了!”

点评:对于周洋的要求,网友明显分为两派,有弹有赞。网友“宁刚”就称赞:“周洋很实在,定是个孝女。”但更多网友则批周洋,认为她是“邀功”,“冠军是你的荣誉,是国家的骄傲。不是得了冠军就可以为所欲为。”

哀 赢得了冠军斗不过房价

近日,国家棋牌管理中心正式宣布,将棋手在国际比赛中获得奖金分成的比例从原来的40%提高到45%(均为税前)。如今的世界大赛奖金基本未变,棋手获得奖金比例高了,却还是超不过房价上涨的幅度。即便是去年拿到700万元奖金的古力,也只是一套40平方米的“蜗居”。不久前他想购买自己租住一处高档小区的房子,房主要价近500万元,每平方米的价格超过4万元。这样的价格,逼得古力最终放弃。

点评:古力再拿世界冠军奖金,也比不过房价增长的速度。

乐 奥巴马,你戴错帽子了

美国当地时间6日,华盛顿国家公园球场,新赛季职棒(MLB)开打,主场作战的华盛顿国民队迎战卫冕冠军费城。美国总统奥巴马亲临赛场并担任开球嘉宾。



点评:奥巴马身穿国民队红色队服,头上戴着的却是个人所钟爱的城市芝加哥的白袜队球帽,引来全场观众一片嘘声。看来总统有时候脑袋也会犯迷糊。

按揭房再贷款
现房欠款房、经适房、购房合同、商铺、车辆企业
理财收益高 应急贷 放款快
鼎源担保 60109860/1



CUBA“男”球宝贝“夏姐”蹿红网络 不要恶搞姐 姐让你吐血

CUBA(中国大学生篮球联赛)4月6日闭幕了,然而这次比赛带来的余波却远未消停。昨天上午,西南赛区拉拉队里一名妆容艳丽、动作娇媚、人称“夏姐”的男生夏登豪一夜之间红遍网络。比起篮球宝贝挺胸翘臀拼大腿,夏登豪腿上的黑丝袜更让人抓狂。之前有人说“春哥的霸气、曾哥的才华、凤姐的自信、犀利哥的忧郁”是男人的标准,今后或在女人的标准里会加上这样一条——夏姐的妖娆。

>>>姐·亮相 比女人“更女人”

从4月1日起,网络上就开始流传着联赛期间暖场舞的各种视频,其中“夏姐”视频在优酷上的点击率已经超过10万。这名身材不高的男生总是穿着黑丝袜和一群女大学生一起跳着爵士舞。扭腰摆臀之间,他却一点都不输女人,总是赢得全场爆满的掌声……

“夏姐”名叫夏登豪,是西南交通大学工业设计专业大二的男生,今年刚满20岁。虽然是非专业出身,但他却极爱舞台表演。他曾在网上无意中看到了厦门一个男舞师翻这种爵士舞跳得特别好,去年暑假,他还专门跑到厦门去拜师,学了一个月,从眼神、动作,夏登豪都学习着如何表演起来更像女人。

身,但他却极爱舞台表演。他曾在网上无意中看到了厦门一个男舞师翻这种爵士舞跳得特别好,去年暑假,他还专门跑到厦门去拜师,学了一个月,从眼神、动作,夏登豪都学习着如何表演起来更像女人。

>>>姐·蹿红 个人主页“遭围观”

从昨天上午照片在网络广泛传播开始,三个小时内,近百网友“围观”了夏登豪在人人网的主页。下午,夏登豪已注销其在人人网上的账户。有不少网友表示,没有看到夏姐生活中的样子很遗憾,希望夏姐能将自己的舞蹈视频上传到网上和人分享。

有幸去夏姐主页看过的网友像是中了彩票一样高兴,向其他网友介绍道:“夏姐戴着一好莱坞导演伍迪·艾伦的黑框眼镜,有点婴儿肥,乖得很”,“夏姐太妩媚,我作为一名女同胞自愧不如”……也有网友继续恶搞夏姐:“曾哥纯爷们儿,夏姐真娘儿们”,“信夏姐,得妖媚”……昨日,百度百科有了“夏姐”词条。

>>>姐·发言

我就是当“红人”

那我就是想红又怎样?其实我小时候一直想长大了当明星,只不过现在上大学了,发现其实挺不现实的,现在网上红了我还挺开心的,但是我现在更想搞好我的专业课,我觉得我能平衡二者。有句顺口溜是“登豪不红,天理难容”。

我没想过这些,反正谁要电话我就给,认识一下交个朋友嘛,谈不上烦不烦,目前还没太多要签名电话的,我还没感受到那种生活。其实父母对我跳舞一直很支持的,最近我妈看了网上骂我的还有点难过的,但是我就宽慰她,说这证明我火呀。其实我觉得我表演和私下生活还是能分开,不会像舞台上那么娘。家里对我的专业还是很期待的,将来要好好学习专业课。

刘翔 拒美国名校邀请

近日,包括刘国正、邢慧娜、罗雪娟在内的11位中国奥运会冠军、世界冠军受美国名校威斯康辛大学邀请,将于今年夏天入读该校,而威斯康辛大学校长随后在造访华东师大时,表示对于邀请刘翔特别感兴趣。正在华东师大本硕连读的刘翔,虽然还没有正式接到邀请,但他已经通过网络知道了这个消息。“我们都听说这个事情了,对此还是很高兴。”刘翔的父亲刘学根昨天表示。不过刘学根透露,刘翔在训练的同时兼顾文化课,已属不易,“他目前正在读的那些课程,已经感到比较吃力了。”

点评:从周洋入学记来看,奥运冠军对大学来说也是稀缺资源,先不说这些运动员自己是不是读得下来,国内名校基本不可能放走这些炙手可热的冠军们。刘翔目前在华东师大将读到硕士学位,如果他不同意,“被博士”、“被博士后”也是有可能。姚明连大学都没有读过,就获颁香港大学名誉社会科学博士学位,看来还是香港大学了解国情。威斯康辛大学就别邀请刘翔去读书了,直接颁个名誉学位就好了。

网友爆料:张怡宁已怀孕 宁迷回应:愚人节笑话吧



前天,在百度“张怡宁吧”上有网民发帖爆料说,“张怡宁已经怀孕4个月了,或永久退役”。一石激起千层浪,有网友表示“有可能”,但更多的“宁迷”则表示:这帖子可能是愚人节的笑话,张怡宁目前应该还没有怀孕。一些坚定的“宁迷”更表示,希望外界不要再去打扰张

怡宁目前的生活。

记者昨天原致电张怡宁求证此事,但她手机已停机,帖子的内容是否属实,目前还不得而知。不过,张怡宁想要小孩的念头似乎不假。去年10月18日,张怡宁与徐威结婚,并逐渐淡出人们的视线。

“张怡宁所取得的成就,已经到顶了,什么冠军都拿了,不可能再突破了。而且,随着年龄的增大,状态肯定会慢慢走下坡路,急流勇退未尝不是一件好事。她的离开,也给国家队年轻小将更多的机会。对她个人来说,继续参加比赛,无非只是增加一些收入而已,可是,她并不缺这些。”一位教练说。据悉,目前张怡宁基本上待在香港,不排除会在近期要小孩。

米尔扎宣布大婚 惊动印巴两国

印度网球美少女米尔扎近日宣布她将于本月完婚,新郎是前巴基斯坦板球队队长马利克。出人意料的是,一位同样来自印度海德拉巴的女子西迪基报警说,马利克是自己的丈夫。此丑闻一出,立刻引起两国媒体的关注。印度警方已宣布正在调查此事。

另外印度激进的右翼民族主义人士,已经开始在孟买烧毁米尔扎的照片以表抗议。

本版撰文 阿诺



健康资讯

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用患处用药,快速治疗,提高免疫力

主治过敏性鼻炎 肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于标本兼治,在于让患者彻底康复,不反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间,只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。(免费测血糖) 电话:0371-66636651

老中医专治帕金森

我院采用纯中药系列方剂,专治帕金森引起的头、手、足颤抖、肌肉强直、走路无力、拖步、小碎步、说话吐字不清及脑出血后遗症,后期病人生活无法自理的帕金森患者,疗效确切。 电话:0371-66367859

鼻炎 咽炎

治各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎。采用纯中药制剂病灶根部用药,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后不复发。不愈退款。 13674905461

糖尿病药价低真中

我院采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,病情多么严重,在这里一疗程只花100多元钱就能让您体验到明显效果,免费测血糖。 电话:0371-65291191